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第 22 期第 13 回神奈川県内水面漁場管理委員会議事録 

 

日  時 令和７年 12月 18 日（木）午後４時から午後４時 25分 

 

場  所 神奈川県庁 新庁舎８階「議会第３会議室」 

 

議  題 

１ 指示事項 

（１）コクチバス等の生体持ち出し及び再放流の禁止について          （資料１） 

２ 報告事項 

（１）令和７年度相模湾産稚あゆ需給調整協議会の開催結果について       （資料２） 

３ その他 

（１）令和８年３月の委員会開催日程について 

（２）その他 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

出席者 

・委 員 漁業者委員  小島 善光、濁川 謙二、平田 英二、細川 孝 

     遊漁者委員  長塚 徳男 

学識経験委員 井貫 晴介、内田 和男、津谷 信一郎 

・事務局        原事務局長、広瀬事務局長代理、竹村主事、河野主事 

・県水産課       小川担当課長、仲手川 GL、片山副技幹、加藤(大)技師 
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議  事 

原事務局長 それではこれより委員会を開催いたします。 

委員の皆様の出席状況について御報告いたします。本日は 10 名中８名の

委員の御出席をいただいており、漁業法第 145 条第１項の規定を満たしてお

りますので、委員会が成立することを御報告申し上げます。 

それでは議長よろしくお願いいたします。 

議  長 

(井貫会長) 

ただいまから第 13回の委員会を開会いたします。本日の議題ですが、指

示事項が１件、報告事項が１件とその他となっております。 

それでは、議事に入る前に本日の議事録署名人を指名させていただきま

す。平田委員、長塚委員、よろしくお願いいたします。 

両委員 (了 承) 

議  長 それでは議事に入ります。まず指示事項（１）「コクチバス等の生体持ち

出し及び再放流の禁止について」を議題としますので、事務局から説明をお

願いします。 

事）河野主事 【資料１に基づき説明】 

議  長 ただいま事務局から説明がありましたが、何か御質問、御意見等がありま

したらお願いします。 

津谷委員 指示期間の件なのですけれども、おそらくこの内容の規制を今後も継続し

ていく必要があることは変わらないでしょうし、他県の状況を見ると、指示

期間を複数年としているところもかなりあるのですけれども、今回も１年と

したことには特に何か理由があるのでしょうか。 

事）河野主事 昨年度、しじみの委員会指示について複数年化をしまして、その経過を見

た上で、他の委員会指示についても判断していきたいと考えておりますの

で、事務局案としては１年で提案させていただきました。 

津谷委員 様子を見るということですね。 

事）河野主事 はい。 

津谷委員 わかりました。 

議  長 他に何かございますか。 

ないようでしたら、案のとおり委員会指示を発動するということで決定し

てよろしいでしょうか。 

委員一同 (了 承) 

議  長 それでは、そのように決定いたします。 

次に、報告事項（１）「令和７年度相模湾産稚あゆ需給調整協議会の開催

結果について」を議題としますので、事務局から説明をお願いします。 
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事）広瀬代理 【資料２に基づき説明】 

議  長 ただいま事務局から報告がありましたが、何か御質問がありましたらお願

いします。よろしいですか。 

 それでは特段質問はないということですので、報告を了承するということ

にしたいと思います。 

 以上で、本日の議題は終了となりますが、何か委員の皆様から御発言等あ

りましたらお願いします。よろしいですか。 

事務局、水産課から何かありませんか。 

ないようでしたら、本日の委員会はこれで閉会とします。 

次回の委員会は１月 23日金曜日の 14 時から開催予定ですので、よろしく

お願いいたします。 

 


